



立即發佈：2022 年 12 月 22 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長提名赫克托·D·拉薩爾被任命為第一位擔任紐約州上訴法院首席法官的拉丁裔人

作為一名法學專家，拉薩爾帶來了建立共識和司法救助的豐富經驗

埃德溫娜·G·理查森-門德爾森法官將獲任首席行政法官

凱西·霍楚爾州長今天提名紐約最高法院 (New York Supreme Court) 第二部門首席法官赫克托·D·拉薩爾 (Hector D. LaSalle) 擔任紐約州上訴法院 (New York State Court of Appeals) 的下一任首席法官。作為首席法官，拉薩爾將領導紐約州最高法院，並監督該州的整個司法部門。霍楚爾州長同時宣佈大力支持拉薩爾法官任命埃德溫娜·G·理查森-門德爾森 (Edwina G. Richardson-Mendelson) 擔任首席行政法官的計劃——若其獲得參議院確認。首席行政法官監督全州法院系統的日常運作。

「紐約上訴法院作為正義的燈塔有著悠久的歷史，拉薩爾法官在這一傳統中是一位傑出的法學家。霍楚爾州長表示，他擁有技能、經驗和智慧，可以確保我們的最高法院在全國範圍內被視為領導者。拉薩爾法官在建立共識方面享有良好聲譽，我知道他能團結法院，為正義服務。他有效地領導了全國最大的州上訴法院，並與理查森-門德爾森法官合作，我知道他將專注於擴大紐約獲得司法公正的機會。在保護我們的權利和維護紐約的價值觀方面，我們的州法院現在比以往任何時候都更重要，我知道拉薩爾法官將帶領法院做這件事。」

「我對霍楚爾州長的提名愧不敢當，我感謝她給予我的這一巨大榮譽。拉薩爾法官表示，我致力於以正直和公平的態度領導最高法院，維護正義，保護紐約民眾的權利。」

「若其獲得參議院確認，我計劃任命尊敬的埃德溫娜·G·理查森-門德爾森擔任首席行政法官，我很榮幸能與她一起工作，使我們的法院盡可能高效和有效的運作，以改善所有紐約民眾的現狀。」

自 2021 年以來，作為第二部的主審法官，拉薩爾法官領導了全國最繁忙和最大的州上訴法院，有 21 名副法官，400 多名非司法僱員，以及大約 6,900 萬，美元的預算。他在 2008 年當選紐約州最高法院後，於 2014 年被委任為第二部門的副法官。

此前，拉薩爾法官曾於 1993 年至 1998 年和 2002 年至 2008 年在薩福克縣地區檢察官辦公室擔任助理地區檢察官，時任特別調查局的副局長在檢察官辦公室工作期間，他於 1998 年至 1999 年在 Ruskin Moscou Faltishek, P.C. 擔任律師，1999 年至 2002 年擔任助理檢察長。

若其獲得參議院確認，拉薩爾法官將創造歷史，成為首位拉丁裔首席法官。他的父母出生在波多黎各，他在長島長大，畢業於佈倫特伍德高中 (Brentwood High School)，並成為家庭中第一個獲得大學學位的人。拉薩爾法官於 1990 年獲得賓夕法尼亞大學的學士學位，並於 1993 年獲得密歇根大學法學院的法律學位。他是紐約州律師協會、薩福克縣律師協會、紐約拉丁裔法官協會和波多黎各律師協會的成員。

尊敬的埃德溫娜·G·理查森·門德爾鬆自 2017 年起擔任紐約統一法院系統司法倡議副首席行政法官及行政法庭法官。在此職位上，她承諾確保所有紐約人無論收入、背景或能力如何，都能在民事、刑事和家庭法庭上獲得應有的司法公正。理查森·門德爾鬆法官還領導了法院公平司法倡議，以落實平等司法特別顧問傑·約翰遜 (Jeh Johnson) 關於州法院系統種族偏見之建議，以及執行了紐約州法院婦女司法委員會建議，來加強紐約州法院的性別公平。理查森·門德爾鬆法官於 2017 年被任命為索賠法院法官，目前仍活躍在法官席上。理查森·門德爾鬆法官最初是在皇后區家庭法庭擔任法庭律師兼裁判，此前，他曾代表客戶在紐約市住房法院、家庭法院和最高法院出庭。她於 2003 年成為家事法庭法官，在 2008 年成為了皇后縣家事法庭監督法官，一年以後，又被提升為紐約市所有家庭法庭的行政法官。理查森·門德爾鬆法官畢業於紐約市立大學法學院，擁有刑事司法博士學位，並一直擔任約翰傑伊刑事司法學院和霍夫斯特拉法學院的兼職教授。

上訴法院首席法官的遴選程序受法律管轄，並由州司法提名委員會領導。委員會向總督提交一份七名候選人名單，總督必須從中選出一名候選人加以提名。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)